

美中實驗洛城校區秋季學期將於9月11日開學

美中實驗學校洛城校區2021秋季學期將於9月11日(星期六)開學。由於疫情仍在蔓延,新學期,我們將繼續採取網上授課模式,包括所有的中文課和副課。經過去年一年的網課以及夏令營網課,相信大家對我們的網絡教學已經具有了深刻的了解和充分的信任。對於網課,大家已然順利度過了磨合期,從陌生到熟悉,從適應到接受。目前仍在進行的美中實驗夏令營網課,還有兩周結束。無論老師還是同學,都有很大收穫!出色的教學成果已經展現現在大家面前,希望在新學期能繼續得到家長和同學們的支持!新學期,新目標!我們有信心,2021秋季學期我

們一定能為大家提供更好更優質的網課體驗。

作為國務院僑務辦公室授牌的海外“華文教育示範學校”,美中實驗學校學校致力於“服務華人,服務社區,弘揚中華文化,培養能適應美、中社會的優秀華裔後代”。自2004年建校以來,美中實驗學校始終堅持“寓教於樂”的教學宗旨和小班制的格局,堅持教學品質,堅持科學管理,不斷地探索海外中文教學規律,提高教學水平,拓展海外中文教學事業,取得了豐碩的成果,也贏得了社會的廣泛讚譽,受到國僑辦的獎勵。洛克維爾市授予本校“最佳語言學校”證書。

秋季新學期,我校中文網課有《馬立平中文》、《暨大中文》、《新雙雙中文》和《美洲華語》四套中文教材可供選擇,不同的課程配置及教學側重點,老師能夠因材施教,學生能夠循序漸進地學習中文。我們的中文課程有助於系統性地培養學生優秀的中文聽、說、讀、寫能力,從而更好地進一步了解中華文化。同時,副課有數十種網上課程可供家長和學生選報,如繪畫、古箏、京劇、朗誦、國際象棋、舞蹈、聲樂、琵琶、小提琴、Java編程、重彩油畫棒、泥塑手工、武術、瑜伽等課程。另外,學校每年都會開設新的副課,或者由新受聘的優秀老師任教原有課程,很受學生和家長的喜

愛,成為學校一大特色。接下來,我校宣傳部將會不斷推出一些優質課程的介紹,敬請大家關注。

目前,學校正在統計新教材的購買數量,請各位家長、同學積極配合,幫助學校做好新教材統計,以便及早下訂單。學校將在8月21日和8月28日上午9:30至12點這兩天安排現場取書。外州學生教材可提供郵寄。由於秋季學期仍實行網課,學校全部採用網上註冊報名,請還沒有報名的學生家長抓緊時間報名註冊。至於大家關注的2022年春季學期是否重回實體課堂,請密切注意校方未來發布的消息。感謝大家一如既往的理解和支持,歡迎更多新生家庭前來

諮詢報名!

掃碼註冊:



報名諮詢:
馮老師:240-401-1195
徐老師:301-820-8897
戴老師:240-467-7788
崔老師:240-638-6102
何老師:571-598-8288

(美中實驗學校洛城校區宣傳部)

小记者俱乐部八月新记者培训会

作者: Eileen Luo

指導老師: Julie Yang

8月1號,蒙郡華裔家長聯合會小记者俱樂部(CAPA-JRC)冒雨在Big Pines公園舉行了第一次會議。會議上新老小记者做了自我介紹以及對新記者進行了培訓。俱樂部的兩位小領導 Claire Yu 和 Evelyn Shue 介紹了俱樂部的各方面情況之後,大家玩了名為“mafia”的遊戲。午餐後,小记者們分別在四個小組:錄像,攝影,採訪報道及

平面設計對新成員進行了培訓,活動直到下午2點結束,小记者們也在雨後留下了合影。

蒙郡華裔家長聯合會小记者俱樂部(CAPA-JRC)成立於2017年。在過去的幾年裏,他們報道了許多社區活動,採訪了許多地方和全國的政界人士以及受人尊敬的亞裔美國人。他們開展了多項特別項目來宣傳教育問題

和美國華裔文化。隨著新成員的加入,JRC 期待著新一年的學習和成長。

文章由蒙郡華裔家長聯合會小记者俱樂部(CAPA-JRC)和參與採訪,錄音,寫作,翻譯和錄像的成員提供。

小记者俱樂部由26位蒙郡初,高中學生組成。他們創建雙語平臺傳遞新聞,服務社區。



活動結束後,大家合影留念。小记者 Nina Sun 說:“非常有趣,我遇見了許多不同的人”(攝影:Lucy Wu)



俱樂部成員在聽取小領導 Claire Yu 和 Evelyn Shue 的介紹(攝影:Lucy Wu)



俱樂部成員在進行午餐(攝影: Claire Yu)



攝影組在 Lucy 的帶領下舉行培訓研討會。(攝影: Jessica Zhang)

北波5金花 初啼頻惊艳

上週三(8/11)North Potomac Community Ctr北波中心以北波舞蹈團“5朵金花”的精彩文藝為開幕活動之一。新主任 Shila Hall 何喜菴女士致辭後,心靈盛宴于焉開始。

北波歌舞團創始人單明華一馬當先,以悠揚笛聲展現“Scarborough

Fai 斯卡布羅集市”商賈雲聚的熱鬧非凡。曾任雲大文藝隊長,常年以樂器編舞授舞串燒為 White Oak 白橡 Long Branch 常春 Holiday Park 假日公園等處添加人間麗色。

素面朝天的單明然,一襲運動衫上場。在“火紅的薩日朗”口令下,勾勒出別致的健身操。渾厚的身材揮灑得輕鬆活潑,幽默風趣,頓覺心曠神怡,令人刮目相看。

緩緩走來的是草帽一頂,紅裙連身的韓穎,激情高歌美國民謠“Oh Shannendoah”。旅居維州30載,對仙南朵山谷情有獨鐘。當年曾期望報考師大聲樂系,然終步上“紅樓夢”賈母後塵,選擇了寶釵的豐滿現實。

維州梁紅老師近作“可可托海的牧羊人”經由儲為勵清麗脫俗的舞姿,越發顯得凄美動人。輕身如燕,紗裙飄渺,全舞再再散發出如詩如畫,似幻似真的醉人魅力。

而廣漠蒼茫的草原上,一支“鴻雁”正翩然起舞。蒙族的大氣磅礴,被明華誼釋得淋漓盡致。華麗的公主服飾吸睛無數。眾人齊隨雁群歡快地飛向遙遠的天邊。

鳳冠霞帔,眉清目秀的呂宜蘭,登場就令人驚艷。梨花頰“貴妃醉酒”中,祇見她啓朱唇,移蓮步;風情萬種,才情高韜的楊貴妃被描繪得栩栩如生。傾國



North Potomac senior center

8/11/21 performance

圖一左儲為勵 呂宜蘭主任 Shila Hall 單明華 韓穎 單明然

傾城我見猶憐,無怪從此君王不早朝了。

耳邊傳來嘹亮的“今天是個好日子”。韓穎兩支長扇卷起千塵堆。舞臺一時紅雲朵朵,浪花滾滾。看得人眼花繚亂,驚喜連連。感謝帶領進入廟堂之美的老師:聯合國文教委員湯冷,上海世博會金宇,雲南歌舞團鐘聲,及歷時二十載的飛鳳獎李清秀。

盛情客串的吳婕,輕柔唱起“紅棗樹,你在我夢裏,蜘蛛俠的月光下”。近距離的輕吟淺唱,方能展現出音質的柔和之美。

此次絢麗奪目的表演,觀眾讚賞有加。每周三上午10:30舞蹈班將開課,午餐招待(一周前預定)歡迎僑胞踴躍前來參加。

中心地址:13850 Travilah Rd., Rockville, MD20850
電話:(240)773 4800

(尹紀穎供稿)

大華府《手機攝影藝術講座》再度來襲!

今年5月22日,一場難得一遇的藝術講座勁爆華府,網上觀眾如雲,人滿為患。兩位來自加拿大的華裔攝影藝術家為數以千計的攝影愛好者奉獻了一場《手機攝影藝術》的饕餮盛宴。短短兩個多小時,大家興致盎然,意猶未盡,熱切期盼該講座第二期能夠再次蒞臨華府。經過組織者和兩位老師的精心準備,第二期《手機攝影藝術講座》如約而至,終於來了!據悉,在本次講座中,還將有重磅消息推出,敬請期待!

主辦:華盛頓地區同鄉會聯合會、美京華人活動中心攝影社、大華府東北同鄉會

時間:8月28日(星期六)晚8:00-9:30(美東時間)

講師:Emma Zhao 老師、其實不遠老師

形式:Zoom 現場提問 (Zoom ID: 562 612 274, 無需密碼)

YouTube 觀看直播 (<https://www.youtube.com/c/cccaa0>)

特邀講員簡介:

Emma Zhao 老師:

大西洋攝影家協會副會長
原北美手機攝影協會藝術導

師
國內外攝影比賽多項大獎得

主
精通蘋果手機系統

其實不遠老師:
清華大學文理雙學位
大西洋攝影家協會副會長
原北美手機攝影協會藝術導

師
“金楓獎”得主

《楓華之聲》兼職攝影記者
《圖蟲》認證資深風光攝影師

精通安卓手機系統
8月28日(星期六)咱們網上

不見不散!
(大華府東北同鄉會)



Emma Zhao



其實不遠